Oewpia KUKAKAG (oTpodPLKAC) Kivhong

A¢ Bewprjooupe £va UALKO onpelo Tou ekTeAel KUKALKA Kivnon aktivag R kal oe
Xpovo dt Staypddet ywvia dB. Ovoudloupe ywviakn TaxutnTa Tou UALKOU onueiou to
Sdtavuopua:

w=do/dt (1)
H katevBuvon tou Stavuopatog kabopiletal pe Tov Kavova Tou de€lov xeplol.
ATO TNV YEWUETPLA YWWPL{OUUE TWCE TO PAKOC TOEOU KOl N AVTLOTOLXN ETIKEVTPN ywvia
ouvdéovtal pe tnv e€lowon:

ds = dO-R (2)
ATo TNV mapanavw e€lowaon MPOoKUTTEL OTL:

ds/dt = (d6/dt):R >
—-u=wR (3)
Ovopaloupe ywviakn enitayuvon to Stavuopa:

Ty -0 @

aY(A)V dt
2TNV OMaAr KUKALKA KLvnon n ywvLakn TaxutnTa napopEvel otabepn.

oy, =0, w = otad. (5)
0=0,+w-t
TNV opaAd petafaAlopevn KUKALKA Kivnon To SLAvuoUa TNG YWVLOKNG EMLTAXUVONG
TIAPAPEVEL OTAOEPO.
Oy = 0TO., W = Wty t, (6)
0 = 0o+ W't + 1/2-aty, t
Otav éva UALKO onpeio ekteAel KUKALKA Kivnon TOTE n emitdyuvon Tou anoteAsitat and duo
OUVLOTWOEG TNV KEVTPOUOAO EMLTAXUVON KOL TNV EMLTPOXLO EMLTAYUVON.
H kevtpopoAocg emntdyuvon (o ) eival KABetn otnv TaxvTNTA e KATELBUVON TIPOC TO KEVTPO
NG KUKALKAG TPOXLAC KoL eival utevBuvn yla tnv aAayn otnv dtevBuvon tng taxvTnTac. To
HETPO TNG Elval:

a, = Uu*/R (7)
H emutpoylog emttayuvon (o ) €xeL tn StevBuvon TNG TaxUTNTAC KOt €lval uTtevBUvVN yLa TNV
oAAayr Tou PETPOU TNG TaXUTNTAC TOU owpatod. H T ¢ divetat ano tnv e€iowon:

a, = du/dt (8)
H emitpoxLog emITaxUVon CUVOEETAL LE TNV YWVLAKH ETLTAXUVON HEOW TNG e€lowong:

o, = dv/dt = d(w-R)/dt = (dw/dt)-R >
20, = AR (9)
H emtayuvon givat to dtavuopatikd aBpolopa Twv U0 CUVIOTWOWYV TWV ETLTOXUVOEWV.
AnAadn:
o= o, + o (10)



